
Bontsuk a homok sebességét a szalaggal párhuzamos és arra mer®leges komponensre és vizsgáljuk, hogyan változik

meg a homok impulzusa az ütközés során. Egy igen rövid∆t id® alatt∆m = c∆t tömeg¶ homok ütközik a szalaggal (c a
homok kiömlési sebessége). A szalagra mer®leges impulzus az ütközés el®tt (∆m)v1 ·cosα, utána 0; az impulzusváltozás

tehát ∆I = (∆m) · v1 cosα. Az ehhez szükséges er®t a szalag deformá
iója adja. A ∆m tömeg¶ homok szalag irányú

impulzusa ütközés el®tt−v1(sinα)∆m (a szalag haladási irányát vettük pozitívnak), az ütközés utáni impulzusa (∆m)v
(v a szalag sebessége), a szalaggal párhuzamos impulzus megváltozása tehát

∆I = ∆m(v + v1 sinα) = c∆t(v + v1 sinα).

Ezt az impulzusváltozást el®idéz® er®

F1 = ∆I/∆t = c(v + v1 sinα).

Ez az er® az egész szalagot fékezi, ezt az er®t a szalagot egyenletesen mozgató motor biztosítja.

A szalagon lev® (l/v) · c tömeg¶ homok α szögben való egyenletes mozgatásához

F2 = (l/v) · c · g sinα

er® szükséges.

A szalag v sebesség¶ mozgatásához szükséges teljesítmény tehát

P = v · (F1 + F2) = c[v2 + sinα(lg + v1 · v)].

Adatainkkal

P = 615,5 W.
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